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NEV: e Neptun kOd: ..o

Dolgozata minden oldalanak tetején tiintesse fel nevét, Neptun kodjat!
Az 1-10 kérdések esetén a helyes véalasz betlijelét irja a kérdés melletti jobb oldali oszlopba!
A 11-13 kérdésekre adott valaszait A4 formatumu lapokra irja.
Ugyeljen ra, hogy az egyes kérdésekre adott valaszai jol elkiilénithetéek legyenek!

Az 1-10 kérdések mindegyike 5 pont értéka.

A TKK racs szoros illeszkedésii sikjai és iranyai az alabbiak:
A:{111}és<110>
B:{100}és<111>
C:{110}és<101>
D:{110}és<111>

Acél alatt értjik azt olyan vas alapu 6tvozeteket, amelyek:
A: 2,1%-nal tobb szenet tartalmaz.

B: 2,1%-nal kevesebb szenet tartalmaz.

C: 0,8%-nal tdbb szenet tartalmaz.

D: 0,8%-nal kevesebb szenet tartalmaz.

A FeC rendszerben a ferrit és ausztenit maximalis karbon oldé képessége:

A: 2,1% mindkét esetben, mertia karbon oldoképesség nem fiiggia kristalyszerkezettol.
B: 0,2%, illetve 2,1%.

C: 0,02%, illetve 2,1%.

D: 0,8%, illetve 4,3%.

A szilard testekben'lezajlo diffuzio 'sebessegeét:

A: ndveli minden fajta kristalyhiba.

B: csokkenti minden fajta kristalyhiba.

C: a ponthibak'novelik, azonban a diszlokaciék és a felliletszer(i hibak csokkentik.
D: a ponthibakiés a diszlokaciok névelik, azonban a fellletszer( hibak csokkentik.

Az acél nemesitd hékezelésénekilépéseiaz alabbiak:

A: ausztenitesités az A1 hémerseklet felett, edzés, megeresztés magasabb hémérsékleten.
B: ausztenitesités az A1 hémérséklet alatt, edzés, megeresztés magasabb hémérsékleten.
C: ausztenitesités az A1 hOmérseéklet felett, edzés, dregités magasabb hémérsékleten.

D: cementalas karbon tartalmu kdzegben, edzés, megeresztés.

A: A szilicium direkt savu félvezetd, ezért képes foton (fény) kibocsatasra.
B: A szilicium indirekt savu félvezetd, ezért képes foton (fény) kibocsatasra.
C: A GaAs direkt savu félvezet6, ezért képes foton (fény) kibocsatasra.

D: A GaAs indirekt savu félvezetd, ezért képes foton (fény) kibocsatasra.

A lagyacél mérndki rendszerben abrazolt szakitégorbéje:

A: a szakitészilardsag Re jelzési pontja utan csdkken, a kontrakcié jelensége miatt.

B: a szakitészilardsag Rm jelzési pontja utéan csdkken, a kontrakcio jelensége miatt.

C: a szakitészilardsag Rm jelzési pontja utan is névekszik, az alakitasi keményedés miatt.
D: a szakitoszilardsag Ru jelzési pontja utan csdkken, a kontrakcié jelensége miatt.




8. Az alabbi 6tvozetek mindegyike keménymagneses tulajdonsagu:
A: FeSi, FeBNd, Alnico
B: Alnico, FeBNd, SmCo
C: CuSn, FeSi, FeNi
D: FeSi, permalloy, kdbos-ferrit

9. Primitiv kdbds racsu Po egykristalyban l1évd éldiszlokacio csuszosikjanak és csuszasi
irdnyanak Miller-indexei az alabbiak:

A:{111}és<110>
B:{100}és<111>
C:{110}és<100>
D:{110}és<111>

10. Lagymagneses tulajdonsagunak tekintiink egy anyagot, ha:
A: a remanens indukcié értéke kisebb, mint 1 A/cm.
B: a koercitiv tér értéke nagyobb, mint 400 A/cm.
C: a koercitiv tér értéke kisebb, mint 1 A/cm.
D: a telitési indukcio értéke kisebb, mint 2,1 T«

A 8-10. kérdésekre részletes valasz adjon.

11. Ismertesse az aluminium Otvozetek szilardsaganak novelésére alkalmazhaté hoékezelési
eljarast! Térjen ki az alkalmazhatosag feltételeire, a hékezelés menetére €s.a lezajlo fémtani
folyamatokra!
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12. Ismertesse az 6tvozésnek a fajlagos ellenallasra gyakorolt hatasat! A sziikséges
allapotabrak tovabba fajlagos ellenallas — koncentraciéydiagramok felrajzolasaval és
magyarazatavaldérjen ki azalabbi ketesetre:

a. a két komponens korlatlanul oldodik egymasban szilard allapotban.
b. a két komponens nem oldodik egymasban szilard allapotban.
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13. Az alabbi allapotabran a lagyforrasztashoz is gyakran hasznalt 6n-6lom 6tvozet
allapotabraja lathato.

o Jeldlje az egyes tartomanyokban az ott egyensulyt tarté fazisokat.
¢ Rajzolja meg a 30% koncentraciohoz tartozé hiilésgorbét.
 lrjafel a leh(ilési gorbe egyes szakaszaira, a szabadsagi fokok szamat.

e Szamolja ki a 61,9% on tartalmu 6tvozetben 182,9 °C hémérsékleten jelenlévd fazisok és
szovetelemek aranyat.

o Jelblje az allapotabraban a nulla szabadsagi foku helyeket! Indokolja valaszat!

350

0 10
.327
300 L ¢
250-
0 %
°C
183 61.9 97.8
1501 L
1001
50 3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Pb Weight Percent Tin Sn

N
o

Temperature °C

20

Az osztalyzatokhoz tartoz6 ponthatérok:
0-40: elégtelen (1), 41-55:€légséges (2), 56-70: kdzepes (3), 71-85: j6 (4), 86-100: jeles (5)




